
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 22 Jul 2024
1000 JAMES MORRISON - (ARR),'OVERLOOKING MONTROSE'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PAINTING ON BOARD43CM X 73 CM  £2,000.00 - £3,000.00
1001 KATE WYLIE - (ARR),  'RHODODENDRONS'SIGNED, LABEL TO  REVERSEGILT FRAMED OIL ON CANVAS50 CM X 60 CM  £100.00 - £200.00
1002 JAMES MORRISON - (ARR),ANGUS LANDSCAPESIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PAINTING ON BOARD76 CM X 110 CM  £2,000.00 - £3,000.00
1003 ATTRIBUTED TO JAN VAN HUYSMAN'STILL LIFE OF FLOWERS'BEARS OLD LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING27.5 CM X 36 CM  £100.00 - £200.00
1004 LIL NEILSON - (ARR), WILD SEALABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD23 X 46 CM £600.00 - £800.00
1005 HARRY F MCGREGOR - (ARR),'EVENING SORRENTO'SIGNEDLABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR34 CM X 24 CM  £50.00 - £80.00
1006 JACKSON SIMPSONTHE SPANIELSIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING15 X 23 CM £30.00 - £50.00
1007 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF GIRL SITTING WITH DOG, MONOGRAMMED CTC, 50 CM X 41 CM  £20.00 - £40.00
1008 3 FRAMED ETCHINGS, MARY MACKAY, EDINBURGH STREET SCENE, SIGNED IN PENCIL, & DONALD CRAWFORD, RURAL SCENES, BOTH SIGNED IN PENCIL £20.00 - £40.00
1009 19TH CENTURY ROSE WOOD FRAMED SAMPLER DATED 1838, DECORATED WITH TREES, FLOWERS AND SONG VERSES, 56 CM X 56 CM  £30.00 - £50.00
1010 THOMAS BJORN FRAMED SIGNED GOLF GLOVE AND PELE TRIBUTE FRAMED PRINT  -2- £20.00 - £30.00
1011 2 GILT FRAMED PASTEL OF FARMING SCENES, BOTH SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL TO BOTTOM RIGHT, 25 CM X 32 CM EACH  £20.00 - £40.00

1012 RYAN GIGGS SIGNED MANCHESTER UNITED SHIRT £30.00 - £50.00
1013 LESLIE P STUART'EASTER NEAR FLOWERDALE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR36CM X 53 CM  £30.00 - £50.00
1014 SET OF 5 19TH CENTURY OAK FRAMED COLOURED HUNTING LITHOGRAPHS TO INCLUDE HARK HALLOA, THE RED LION, ETC & ONE OTHER  £150.00 - £250.00
1015 GILT FRAMED PORTRAIT AFTER GAINSBOROUGH, MISS ELIZA ANN LINLEY, 59CM X 48CM, & GILT FRAMED OIL PAINTING OF A GENTLEMAN  £40.00 - £60.00
1016 SELECTION OF ERIC AULD AND HOWARD BUTTERWORTH PRINTS, ALL SIGNED IN PENCIL  £20.00 - £40.00
1017 SELECTION OF ORIENTAL THEMED PICTURES TO INCLUDE ; 3 GILT FRAMED WATER COLOUR PORTRAITS OF ORIENTAL FIGURES, SIGNED WITH VARIOUS CHARACTER MARKERS, ETC.  £30.00 - £50.00
1018 ORIENTAL WATER COLOUR OF A GEISHA PLAYING INSTRUMENT, MONOGRAMMED O.K., D BROWN, 'WOODLAND SCENE', SIGNED GILT FRAMED WATERCOLOUR ETC. LARGEST : 55CM X 41 CM  £20.00 - £40.00
1019 ROBERT THOMSON'IN THE TROSSACHS'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD41CM X 55 CM  £20.00 - £40.00
1020 GILT FRAMED OIL PAINTING OF STILL LIFE OF SUNFLOWERS AND WATER JUG, MONOGRAMMED C.T.85, 54 CM X 66 CM  £20.00 - £40.00
1021 GEORGE WISEMANBEN TARBERT A.418SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR35 CM X 54 CMFRAMED ERIC AULD LIMTED EDITION SIGNED PRINT ABERDEEN CITY, MEMORIES AND FRAMED PHOTOGRAPH OF BEN ASDALE £60.00 - £80.00
1022 SELECTION OF MILITARY RELATED PRINTS, GILT FRAMED COAT OF ARMS, ETC. LARGEST  38 CM X 55 CM £20.00 - £40.00
1023 A MIX OF WATERCOLOURS, DRAWINGS AND PRINTS INCLUDING A RED CHALK STUDY OF A BULL AND "YOUTH HAS NO VIRTUE ENGRAVING £40.00 - £60.00
1024 SELECTION OF ORDNANCE SURVEY MAPS OF NORTH EAST SCOTLAND ETC.  £20.00 - £40.00
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1025 SET OF 4 EARLY 20TH CENTURY COLOURED LITHOGRAPHS - THE OXFORD DRAG, 32 X 47 CM £50.00 - £70.00
1026 ERIC AULD'100 YEARS OF PUBLIC TRANSPORT ABERDEEN'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 99/50038CM X 49 CM  £15.00 - £25.00
1027 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE ; J HUMBERT CRAIG, 'HOUSE IN THE VALLEY', SIGNED WATERCOLOUR, JULIA WROUGTHON, 'DRIFT OF WHITE FLOWERS', SIGNED WATERCOLOUR ETC. LARGEST 35 CM X 53 CM  £15.00 - £25.00
1028 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE; E COCHRANE, VENICE, LABEL TO REVERSE, GILT FRAMED WATER COLOUR, AFTER R H BUXTON, 'A CHECK IN THE VALLEY', FRAMED PRINT ETC , LARGEST : 39 CM X 61 CM  £20.00 - £40.00
1029 MANNER OF WASSILY KANDINSKY - A LARGE ABSTRACT WATERCOLOUR & A PRE-RAPHAELITE PRINT OF A YOUNG WOMAN  £40.00 - £60.00
1030 GILT FRAMED OIL ON BOARD OF FIGURE WITH HORSE AND CASTLE IN BACKGROUND, UNSIGNED, 59 CM X 82 CM  £40.00 - £60.00
1031 FRAMED LIMITED EDITION PRINT, 'GOLDEN LIGHT', SIGNED IN PENCIL, FRAMED LIMITED EDITION PRINT 'HIGHLAND LANDSCAPE', SIGNED IN PENCIL TRACEY LEVINE & 2 OTHER FRAMED PRINTS  £10.00 - £20.00
1032 VARIOUS ENGRAVINGS, FRAMED AND UNFRAMED, RELATED TO ROBERT BURNS, BUTCHERS, SIGN BOARDS ETC.  £20.00 - £40.00
1033 LAJOS MARKOSFIGURES IN STABLESUNSIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS84 X 55 CM £150.00 - £200.00
1034 GILT FRAMED OIL ON CANVAS PAINTING OF 3 FIGURES OUTSIDE A CHURCH AND ANIMALS, UNSIGNED, 50 CM X 67 CM  £30.00 - £50.00
1035 DUTCH SCHOOLCATTLE IN WINTERLABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL PAINTING29 X 44 CM £50.00 - £80.00
1036 SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE FRAMED WATER COLOUR OF WINTER SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS OF PUFFINS ETC.  £15.00 - £25.00
1037 4 DECORATIVE MIXED MEDIA MIRRORS BY ROSY LONG, A YEAR IN A SHEEP FIELD COLLECTION, APPROX. 100 X 30 CM EACH £60.00 - £80.00

1038 SELECTION OF WATER COLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE; H W TROLLIP, 'HIGHLAND CAMPING', SIGNED WATER COLOUR, MARGARET PITT, COLLIESTON', MONOGRAMMED IN PENCIL, ARTIST PROOF LITHOGRAPH, ETC. LARGEST : 31 CM X 51 CM  £20.00 - £40.00
1039 R W BATCHELORORIENTALISSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 6/10055 X 75 CM £20.00 - £30.00
1040 2 OIL PORTRAITS OF VICTORIAN LADY AND GENTLEMAN, 21 SIGNED A ABERNETHY 1894, TOGETHER WITH SALVADOR DALI PRINT ETC.  £20.00 - £40.00
1041 WAGNERSPRING IN THE ALPSSIGNEDOIL ON BOARD58 X 69 CM  £30.00 - £50.00
1042 GOOD SELECTION OF WATER COLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; ALISON ROSS EWAN, 'CRAIGGEN -  DANROCH', SIGNED, WATER COLOUR, ROBERT CRESSWELL BOACK, 'LOCH KATRINE', FRAMED COLOUR ETCHING, LABEL TO REVERSE ETC. LARGEST : 46 CM X 46 CM  £30.00 - £50.00
1043 FRAMED OIL ON CANVAS OF ABSTRACT WOODLAND SCENE, SIGNED INDISTINCTLY & DATED 1976, 76 X 56 CM £30.00 - £50.00
1044 NECHAMA LEVENDELL'ROCKY SHORE'SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS70CM X 79 CM  £20.00 - £40.00
1045 D MOTLEYFISHING OVER A BRIDGESIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING39 X 59 CM £70.00 - £90.00
1046 GOOD SELECTION OF OIL PAINTINGS, WATER COLOURS, ETC TO INCLUDE ; E IRINCE, 'LITTLE LAKE NEAR BAGET', SIGNED WATER COLOUR, AFTER R SCANLAN, 'HORSE DEALING' NO 2 FRAMED COLOUR ENGRAVING, ETC LARGEST : 49 CM X 39 CM  £30.00 - £50.00
1047 F MORTIMERSAILING BOAT SCENESSIGNED2 FRAMED WATERCOLOURS14 X 25 CM EACH £60.00 - £80.00
1048 MONTAGUE DAWSONGAIL FORCE EIGHTSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT65 CM X 78 CM  £20.00 - £40.00
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1049 LARGE SELECTION OF PRINTS, FRAMED & UNFRAMED PHOTOGRAPHY OF VARIOUS SCENES, ETC £10.00 - £20.00
1050 2 FRAMED ORIENTAL WATERCOLOUR ON SILK PICTURE DEPICTING LADIES IN NATURE SCENES, SINGED WITH CHARACTER MARKS, FRAMED PRINT OF MAP OF ARABIA 1662, ETC.  £20.00 - £40.00
1050 GEORGE HORNE, HORSES IN FIELD, GILT FRAMED OIL PAINTING, SINGED TOGETHER WITH CITY OF LINCOLN RELATED PRINTS, ETC, LARGEST 25CM X 20CM  £20.00 - £30.00

A

1051 FRANK WATSON, 2 FRAMED PRINTS OF FIFE & ST ANDREWS, BOTH SIGNED IN PENCIL, 34CM X 26CM & 25CM X 36CM  £15.00 - £25.00
1052 HELEN MUTCH, SCOTTISH STREET SCENE, SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR, GORDON S LAIRD, DUNDEE ROYAL INFIRMARY, SIGNED IN PENCIL, PRINT, ETC. LARGEST : 39 CM X 55 CM  £20.00 - £40.00
1053 D Y CAMERON PERTH BRIDGE SIGNED IN PENCIL FRAMED ETCHING 20CM X 28CM £30.00 - £50.00
1054 4 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS OF VARIOUS SCOTTISH COUNTRY SCENES, 3 SIGNED IN PENCIL, ONE STAMPED, LARGEST : 43 CM X 52 CM  £20.00 - £40.00
1055 TWO MATCHING EDWARDIAN GILTWOOD FRAMES, 46.5CM X 21CM INNER SIZE AND ONE OTHER FRAME OF SIMILAR STYLE £30.00 - £40.00
1056 4 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS OF VARIOUS SCOTTISH COUNTRY SCENES, ALL SIGNED IN PENCIL, LARGEST : 52 CM X 62 CM  £30.00 - £50.00
1057 2 FRAMED WATERCOLOURS OF LANDSCAPE & SEASCAPE - UNSIGNED 54 X 73 CM £10.00 - £20.00
1058 SELECTION OF PRINTS, PHOTOGRAPHY ETC TO INCLUDE; JUDY TOLACKO, GENTLE BREEZE, SIGNED IN PENCIL, PRINT, COLIN PRIOR PHOTOGRAPHIC PRITS ETC. LARGEST : 49 CM X 69 CM  £20.00 - £40.00
1059 JOAN WILSONWINTER WINDOWSIGNED IN PENCILFRAMED SILKSCREEN PRINT65 X 49 CM £30.00 - £50.00
1060 AFTER J K PERCY'KILCHURN CASTLE'GILT FRAMED PRINTUNSIGNED55CM X 79 CM  £20.00 - £40.00
1061 R W BATCHELOR

PETE'S PLACESIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 34/5062 X 42 CM £20.00 - £30.00
1062 MONTAGUE DAWSON'THE WINDSOR CASTLE'SIGNED IN PENCIL WITH C.O.A.GILT FRAMED PRINT 112/60065 CM X 78 CM  £50.00 - £80.00
1063 J SEMMENCECHILDREN SITTINGSIGNED, DATED 1967FRAMED OIL PAINTING ON CANVAS74 X 62 CM £20.00 - £30.00
1064 SELECTION OF OIL PAINTINGS, WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; SHEPHERD AND FLOCK, MONOGRAMMED C.L.H., WATERCOLOUR, GILT FRAMED OIL PAINTING TITLED "ON THE CART", UNSIGNED, SHIRLEY FELTS GALLERY POSTER ETC.  £30.00 - £50.00
1065 J FOTHERINGHAM, MEVAGISSEY HARBOUR' ,SIGNED TO REVERSE, FRAMED OIL PAINTING, 39 CM X 60 CM, AND JAMES A GRANT, 'BLUE TITS' SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR £15.00 - £25.00
1066 GOOD SELECTION OF OIL PAINTINGS ETC TO INCLUDE ; ANN DALLAS, ROSS ISLAND AND DEE, SIGNED, OIL PAINTING, UNFRAMED 19TH CENTURY ENGRAVINGS, MCINTOSH PATRICK PRINT, SIGNED IN PENCIL ETC.  £20.00 - £40.00
1067 WILLIAM ROBBIE2 CLYDESDALES - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR39 CM X 51 CM  £200.00 - £300.00
1068 VARIOUS UNFRAMED PRINTS BY MALCOLM WEBSTER, ARCHITECTS PLANS FOR A BUILDING IN ABERDEEN AND ONE OTHER.  £15.00 - £25.00
1069 A BRAVE ATTEMPT, MONOGRAMMED C.E.K. AND DATED 1899, GILT FRAMED WATER COLOUR, 43 CM X 64 CM  £30.00 - £50.00
1070 BLACK AND WHITE BOATING RELATED PRINTS TOGETHER WITH 2 FRAMED EMBROIDERIES OF FLOWERS.  £10.00 - £20.00
1071 SELECTION OF PANEL SCREEN PRINTS, O.P BY MARGARET PITT OF VARIOUS ABSTRACT SCENES, ETC. LARGEST : 55 CM X 78 CM  £30.00 - £50.00
1072 SELECTION OF PRINTS, OIL PICTURES ETC TO INCLUDE; H LORENZI, STILL LIFE OF FLOWERS, OIL PAINTING ON BOARD, SIGNED, JACK VETRIANNO PRINT, ETC.  £20.00 - £40.00
1073 2 FRAMED ENGRAVINGS, THE RIGHT HONORABLE VISCOUNT REIDHAVEN, AFTER FRANCIS GRANT, 68 CM X 43 CM AND SABBATH MORNING, IN GILT WOOD FRAME, 68 CM X 41 CM  £20.00 - £40.00
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1074 GOOD SELECTION OF PRINTS, ARTS AND CRAFTS STYLE COLLAGE OF FLOWERS, OIL PAINTING OF WINTER SCENE, MONOGRAMMED KPS, ETC. LARGEST : 79 CM X 58 CM  £20.00 - £30.00
1075 3 FRAMED FLORALLY DECORATED EMBROIDERIES, 112 CM X 49 CM  £20.00 - £40.00
1076 SELECTION OF PRINTS, THE RAT PACK FRAMED POSTERS, LOUISE WAUGH, 'THE BLUE TABLE', SIGNED IN PENCIL, PRINT ETC, LARGEST : 60 CM X 84 CM  £15.00 - £25.00
1077 GILT FRAMED PORTHOLE MIRROR, 33 CM DIAMETER (INSIDE FRAME) £30.00 - £50.00
1078 ERIC AULD - (ARR),'WINTER EVENING- POTARCH'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING52CM X 78 CM  £60.00 - £80.00
1079 JOHNATHAN MITCHELL, SLOW THAW STRATHARDLE, SIGNED WATER COLOUR, 30CM X 44 CM, TOGETHER WITH 3 PRINTS £20.00 - £40.00
1080 'WINTER TWIGHLIGHT'SIGNED INDISTINCTLYFRAMED OIL ON CANVAS47 CM X 71 CM  £30.00 - £50.00
1081 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE, AVRIL TAYLOR, ' FLOWERS IN A JUG', SIGNED, WATERCOLOUR, WATERCOLOUR OF A PLANT, MONOGRAMMED M.P.R. ETC. LARGEST : 48 CM X 39 CM £20.00 - £40.00
1082 J MCINTOSH PATRICK - (ARR),'NEAR LUNDIE CASTLE'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR52CM X 70 CM  £2,000.00 - £3,000.00
1083 ROSEWOOD FRAMED 19TH CENTURY SAMPLER DECORATED WITH THE ALPHABET AND NUMBERS, DATED 1845, 41CM X 37CM  £60.00 - £80.00
1084 J HAMILTON GLASS'HARVEST - EAST LOTHIAN'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR34 CM X 49 CM  £40.00 - £60.00
1085 ELSIE B MAIL'HIGHLAND VALLEY SCENE'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR26CM X 44 CM  £15.00 - £25.00
1086 CM WILLIAMS'WEST SHORE PITTENWEEM'SIGNEDFILT FRAMED WATERCOLOUR34 CM X 50 CM  £150.00 - £200.00
1087 SELECTION OF SKETCHES SIGNED LAMBER, 

ROBERT LAESSIG PRINTS ETC.  £10.00 - £20.00
1088 LARGE SELECTION OF UNFRAMED PRINTS, WATER COLOURS, ETCHINGS ETC. TO INCLUDE MANY WORKS BY DONALD MAKENZIE ETC IN ONE BOX  £20.00 - £40.00
1089 3 ROSEWOOD FRAMED SILHOUETTES OF VARIOUS NOBLE FIGURES, ALL UNSIGNED, 27.5 CM X 16 CM EACH  £20.00 - £30.00
1090 J GIFFORD, SERIES OF FRAMED PRINTS OF COUNTRYS SCENES, 20 CM X 27 CM  £10.00 - £20.00
1091 D.L. EVANS, 2 GILT FRAMED OIL PAINTINGS OF RIVERSIDE SCENES AND FIGURES, BOTH SIGNED 16.5 CM X 52 CM EACH £30.00 - £50.00
1092 J HAMILTON GLASS' A PORT ON THE MAAS'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR27 CM X 36 CM  £40.00 - £60.00
1093 MCVEIGH - (ARR), PORTRAIT OF MAN PLAYING GUITARSIGNED TO BACKUNFRAMED OIL PAINTING122 X 107 CM £100.00 - £200.00
1094 FLORENCE CHESNATTABSTRACT SCENESIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS51CM X 94 CM  £30.00 - £50.00
1095 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF STILL LIFE OF FLOWERS IN A VASE, SIGNED INDISTINCTLY, 68 CM X 49 CM  £50.00 - £80.00
1096 SELECTION OF PHOTOGRAPHS, PRINTS ETC TOGETHER WITH ZIP-UP ART HOLDER £20.00 - £30.00
1097 RM TOMLINSON'MOUNTAIN RANGE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD29CM X 44 CM  £30.00 - £50.00
1098 ALEXANDER BALLINGALL'BOAT BUILDERS AT WORK'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR48CM X 74 CM £150.00 - £200.00
1099 THORA CLYDE THE GREEN MAN SIGNED FRAMED WATERCOLOUR41CM X 56CM  £20.00 - £40.00
1100 PADRAIG HARRINGTON SIGNED FRAMED PHOTO. 38 X 28 CM  £20.00 - £30.00
1101 BREAKTHROUGH AFTER MICHAEL MORRIS FRAMED PRINT, LLOYD THOMAS, SWAN  HOTEL, GRASMERE, SIGNED , WATERCOLOUR ETC. LARGEST : 34 CM X 98 CM  £15.00 - £25.00
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1102 3 FRAMED BEL COWIE PRINTS: JAPANESE INLAY, MINOR POPPIES & PALE POPPIES, ALL SIGNED IN PENCIL, 56 X 45 CM EACH £20.00 - £30.00
1103 EARLY TO MID 20TH CENTURY PENCIL DRAWING OF A SEATED WOMAN TOGETHER WITH 2 LITHOGRAPH PRINTS - BOTH SIGNED IN PENCIL  £20.00 - £40.00
1104 ROBERT LENKIEWICZ - (ARR)PORTRAIT OF A LADYSIGNEDFRAMED PENCIL SKETCH37 X 25 CM £60.00 - £80.00
1105 HENRY HARRIS LINES, 2 GILT FRAMED WATER COLOURS OF RURAL SCENES, BOTH SIGNED , 46 CM X 68 CM EACH, TOGETHER WITH J MCLEAN, THURSTASTON HILL, SIGNED, GILT FRAMED OIL PAINTING . 73 CM X 49CM  £20.00 - £30.00
1106 PAUL LAWRIE SIGNED REPLICA CARNOUSTIE 1999 OPEN CHAMPIONSHIP 18TH GREEN FLAG. FRAMED  £20.00 - £30.00
1107 SELECTION OF MCINTOSH PATRICK, JAMES MORRISON AND JOSEPH FARQUHARSON PRINTS, LARGEST : 52 CM X 73 CM  £20.00 - £40.00
1108 SELECTION OF OIL PAINTINGS, PRINTS ETC TO INCLUDE, RON WATSON, 'TOWARDS LOCH LOMOND' SIGNED WATERCOLOUR, ISABEL MCGARY, 'SHIP IN DISTANCE', OIL PAINTING, SIGNED ETC.  £20.00 - £40.00
1109 AFTER FLOOR KOOMEN, PIANO AND VIOLIN PRINT, TOGETHER WITH ORIENTAL EMBROIDERY OF BIRDS ETC. LARGEST : 37 CM X 75 CM  £20.00 - £40.00
1110 FRAMED WATERCOLOUR OF A CASTLE SIGNED PETER M DREWETT 36CM X 53CM, FRAMED OIL PAINTING STILL LIFE OF FRUIT SIGNED IAN MUNRO 50CM X 29CM & 2 OTHERS £20.00 - £30.00
1111 ALLAN PARIS'SALVADOR'SIGNED TO REVERSEFRAMED PRINTMARKED MOBILE PHONE DRAWINGS TO REAR 114 CM X 62 CM  £30.00 - £50.00
1112 JOHN CRAWFORD - (ARR),'POLE VAULT'LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS122 CM X 122 CM  £100.00 - £200.00
1113 JOHN CRAWFORD - (ARR),'POLE VAULT 2'LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS122 CM X 122 CM  £100.00 - £200.00
1114 3 FRAMED MAP SECTIONS OF NORTHERN PARTS OF SCOTLAND, BANFF, 

ABERDEENSHIRE, NAIRN, ELGIN ETC, ENGRAVED BY J.G. MENZIES, EDINBURGH,     73 CM X 55 CM EACH  £50.00 - £80.00
1115 SELECTION OF INTERESTING UNFRAMED ENGRAVINGS AND ETCHINGS ETC TO INCLUDE ; PROSPECTUS OPPICI ABERBROTHIAE, ORIGINAL BY JOHN SLEZER 1683, THE PACIFIC ENTRANCE OF EARL -W OLF, INTO BLACKHAVEN, COLOUR ENGRAVING ORIGINALLY BY H. HUMPHREY ETC.  £30.00 - £50.00
1116 DONALD ADDISON, 'HAPPY NEW YEAR', SIGNED IN PENCIL, FRAMED SCREEN PRINT, 29 CM X 42 CM, AND R BARRAUD, BIRDS ON SHORE, SIGNED FRAMED PENCIL DRAWING, 26 CM X 37 CM  £20.00 - £30.00
1117 VARIOUS FRAMED WATERCOLOURS BY E GRIEG 'HALL OF COUNTRYSIDE SCENES,' SIGNED, FRAMED COLOUR ENGRAVING INDISTINCTLY SIGNED, POSSIBLY ITALIAN OF 2 HORSES, ETC. LARGEST : 49 CM X 60 CM  £20.00 - £40.00
1118 CHRIS SILVER, 'RIVER SCENE', SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, AND RON RICKS, ' EVENING CONGREGATION', FRAMED PRINT £10.00 - £20.00
1119 MAY MARSHALL BROWN - (ARR),THE TOY SELLERSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED  WATERCOLOUR & PENCIL24 X 20 CM £100.00 - £200.00
1120 L A DARCY PEARCEEASTER FLOWERSSIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PASTEL52 X 40 CM £40.00 - £60.00
1121 3 FRAMED WATERCOLOURS, B SMITH 1904, FIGURES CAMPING IN THE COUNTRYSIDE, SIGNED, E P HAMILTON, JAPANESE AMENOMIES, SIGNED, & 1 OTHER OF HORSE & CART, SIGNED INDISTINCTLY, LARGEST 25 X 38 CM £30.00 - £50.00
1122 W HOGGHARBOUR SCENESIGNED & DATED 1947FRAMED WATERCOLOUR26 X 39 CM £30.00 - £50.00
1123 R MCGREGORTENDING TO CATTLESIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS40 X 60 CM £250.00 - £350.00
1124 KATE WYLIE - (ARR),  AURICULASSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD29 X 24 CM £100.00 - £200.00
1125 SELECTION OF OIL PAINTINGS, WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; J 
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BALGOLIN 'CRYING GIRL' SIGNED OIL PAINTING, LARGE PORCELAIN EWER & BASIN WITH FLORAL DECORATION, ETC £20.00 - £40.00
1125 DONALD CRAWFORD, 2 FRAMED ETCHINGS BOTH SIGNED IN PENCIL, ORIENTAL STYLE POT STAND AND VARIOUS OTHER PICTURES.  £20.00 - £40.00

A

1125 DOROTHY BRUCE, 2 FRAMED PRINTS OF HARBOUR SCENES, SIGNED IN PENCIL, AUDREY P. HANSFORD, 'HIGHLAND LOCH', SIGNED, OIL PAINTING AND ONE OTHER £20.00 - £30.00

B

1125 FRAMED JACK VETRIANNO PRINT "THE DANCING WAITER" TOGETHER WITH VARIOUS UNFRAMED CANVASES OF DIFFERENT SCENES.  £20.00 - £30.00

C

1125 SELECTION OF VARIOUS COLOUR ENGRAVINGS OF FAMOUS CASTLES AND ENGLISH COUNTRYSIDE, ORIENTAL EMBROIDERY OF 2 BIRDS ETC.  £15.00 - £25.00

D

1125 2 ORIENTAL SCROLL PAINTINGS OF GEISHAS AND CRANES, BOTH SIGNED WITH VARIOUS CHARACTER MARKS, 190CM LONG AND 170CM LONG  £15.00 - £25.00

E

1125 GILT FRAMED OIL PORTRAIT OF A YOUNG LADY SITTING ON CHAIR, UNSIGNED, 100 CM X 75 CM  £50.00 - £80.00
F

1125 GILT FRAMED BEVELLED EDGE OVERMANTLE MIRROR IN 3 SECTIONS, DECORATED WITH FACES AND MYTHICAL BEASTS.  47 CM X 71 CM  £60.00 - £80.00

G

1125 SELECTION OF ORIENTAL PRINTS, GILT FRAMED COAT OF ARMS FOR MICHIE AND GUYAM ETC. LARGEST : 54 CM X 68 CM  £20.00 - £40.00

H

1125 THOMAS MAJOR BANKS HAY'HOMEWARD BOUND'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR23CM X 34 CM  £40.00 - £60.00

J

1125 GOOD SELECTION OF UNFRAMED MAPS OF SCOTLAND TO INCLUDE ; 'MONTROSE TO NEWBURGH', INVERNESS FIRTH', ' PETERHEAD', ETC. BY THE HYDROGRAPH OFFICE.  £30.00 - £50.00

K

1125 2 GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRRORS, LARGEST : 60 CM X 74 CM  £20.00 - £30.00L
1125 GOOD SELECTION OF VARIOUS STYLE GILT AND METAL FRAMED WALL MIRRORS £30.00 - £50.00

M

1125 MAHOGANY FRAMED BEVELLED EDGE WALL MIRROR WITH CARVED WOOD DECORATION.  64 CM X 55 CM  £15.00 - £25.00
N

1125 GILT FRAMED PORTRAIT OF AN ELDERLY GENTLEMAN, SIGNED INDISTINCTLY TO BOTTOM RIGHT, 35 CM X 30 CM  £40.00 - £60.00
P

1125 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE, A.R. COWELL-SMITH, 'ALBUFEIRA,', OIL PAINTING, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR OF LADIES AND CHILD AT SHORESIDE HOUSE, UNSIGNED , ETC.  £30.00 - £50.00

Q

1125 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A BEACH SCENE, UNSIGNED, 50CM X 75 CM  £20.00 - £30.00
R

1125 SELECTION OF PRINTS, ENGRAVINGS ETC. TO INCLUDE; JOSEPH FARQUHARSON, 'HOME THROUGH THE WOODS' FRAMED ETCHING, FRAMED PASTEL AND PENCIL DRAWING OF 2 FIGURES IN A STREET, WITH INDISTINCT WRITING AND SIGNATURE TO BOTTOM, ETC. LARGEST : 60 CM X 78 CM  £20.00 - £40.00

T

1125 FRAMED DRAWING OF FIGURE IN A FIELD, SIGNED INDISTINCTLY AND DATED 1841, BEGGING FIGURES, ETC SIGNED INDISTINCTLY AND ONE OTHER.  £20.00 - £40.00

U

1125 EDWINA NOEL-TOD'NUDE FIGURE ON BED'SIGNED TO REVERSEUNFRAMED OIL ON CANVAS91CM X 122 CM  £30.00 - £50.00

V

1125 SELECTION OF OIL PAINTING TO INCLUDE; L. AGRES, 'MOUNTAIN SCENE' , SIGNED, NICOL' RIVERSIDE HOUSES', UNFRAMED, SIGNED ETC. LARGEST : 50 CM X 100 CM  £20.00 - £40.00

W

1125 3 FRAMED WATERCOLOURS, A . FARHAM, 'SUNSET OVER RIVER', SIGNED , FF.M. SAMETA, 'JUNGLE VILLAGE', SIGNED AND ONE OTHER.  £20.00 - £40.00

X

1125 G.F. TAPESTRY DEPICTING CLASSICAL FARMING SCENE, FRENCH WRITING TO BOTTOM RIGHT CORER.  121 CM X 165 CM  £60.00 - £80.00

Y

1125 PLASTER PLAQUE INITIALLED INDISTINCTLY TOGETHER WITH A CLASSICAL WALL TAPESTRY, 82CM X 133CM  -2-  £20.00 - £30.00
Z

1126 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINT, SIGNED IN PENCIL, 616/815, & OIL PAINTING OF WOODLAND SCENE SIGNED C INNES £20.00 - £30.00
1127 KATE WYLIE,  - (ARR), STILL LIFE OF FLOWERS, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING & WATERCOLOUR OF A VASE OF FLOWERS  £50.00 - £80.00
1128 G R GOWANS, 2 GILT FRAMED WATERCOLOURS, THE WINDMILL & ROCKY SEASHORE, BOTH SIGNED £80.00 - £120.00
1129 KATE WYLIE - (ARR),STILL LIFE OF FLOWERSSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD
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50 X 26 CM £150.00 - £200.00
1130 J SMITHWORKING THE LANDSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD30 X 40 CM £50.00 - £80.00
1131 R MCGREGORHIS FIRST DAY OUTSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD24 X 16 CM £100.00 - £200.00
1132 HENRY WRIGHT KERRTHE WEAVERSIGNED IN PENCILFRAMED  ETCHING19 X 13 CM £40.00 - £60.00
1133 KATE WYLIE - (ARR),STILL LIFE OF ROSESSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS25 X 30 CM £80.00 - £120.00
1134 HENRY WRIGHT KERRA GALOWAY PEASANTSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR33 X 26 CM £40.00 - £60.00
1135 KATE WYLIE, STILL LIFE OF FLOWERS IN POT, SIGNED,GILT FRAMED OIL PAINTING, & 1 OTHER GILT FRAMED OIL PAINTING OF STILL LIFE OF FLOWERS, UNSIGNED £60.00 - £80.00
1136 HENRY W KERRPORTRAIT OF A LADYMONOGRAMMED H.W.KFRAMED BLACK & WHITE WATERCOLOUR33 X 22 CM £30.00 - £50.00
1137 KATE WYLIE - (ARR),STILL LIFE ORANGE & YELLOW FLOWERSSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD29 X 39 CM £100.00 - £200.00
1138 PETER SCOTT 2 FRAMED PRINTS OF DUCKS/GEESE, W M NEWLANDS 'THE UNTRODDEN SNOW' SIGNED WATERCOLOUR, & 2 OTHER WATERCOLOURS INDISTINCTLY SIGNED, LARGEST 26 X 37 CM £30.00 - £50.00
1139 HOWARD BUTTERWORTH 'POPPIES' PRINT SIGNED IN PENCIL, WATERCOLOUR OF HIGHLAND LOCH MONOGRAMMED A.F, & 2 OTHER PRINTS OF FRENCH STREET SCENES SIGNED INDISTINCTLY GAY DE NEYE, LARGEST 30 X 40 CM £20.00 - £30.00
1140 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; R H EADIE, BENNACHIE - ABERDEENSHIRE, WATERCOLOUR, SIGNED, BEVERLY BLACK, SCOTTISH RURAL SCENES, FRAMED WATERCOLOUR, ETC £30.00 - £50.00
1141 LOUIS MARIE DESIRE LUCASPORTRAIT OF A LADY

SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING 9/5063 X 49 CM £60.00 - £80.00
1142 KEN FREWIN - (ARR),OLIVE TREESSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR23 X 33 CM £40.00 - £60.00
1143 JOHN M BOYD, 2 FRAMED PRINTS, MOONLIGHT ON GREAT WESTERN ROAD & REFLECTIONS ON  BRIDGETON CROSS, BOTH SIGNED IN PENCIL, TOGETHER WITH GILT FRAMED PRINT OF FOREST SCENE, UNSIGNED, LARGEST 50 X 60 CM £20.00 - £30.00
1144 A P NEILSON2 DUNDEE SCENESSIGNED 2 FRAMED WATERCOLOURS35 X 48 CM £20.00 - £30.00
1145 3 FRAMED PETER SCOTT PRINTS OF BIRDS, ALL SIGNED IN PENCIL, LARGEST 39 X 56 CM £50.00 - £80.00
1146 3 FRAMED PETER SCOTT PRINTS OF BIRDS, ALL SIGNED IN PENCIL, LARGEST 38 X 56 CM £50.00 - £80.00
1147 FRAMED REPRODUCTION MAP OF 17TH CENTURY ANGUS 'AUGUSIA PROVINCIA SCOTIAE SIVE' BY G GEORGIA COMITI DE PANMURE £20.00 - £30.00
1148 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; A P NEILSON, DUNDEE SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, MCINTOSH PATRICK PRINT, SIGNED IN PENCIL, ETC £30.00 - £50.00
1149 OVAL GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE BORDER, GLASS SIZE 73 X 51 CM £120.00 - £150.00
1150 LARGE SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; FRAMED WATERCOLOUR OF MIDDLE EASTERN FIGURES & CHARACTER MARKS TO TOP, UNSIGNED, VARIOUS WATERCOLOURS BY IRENE MITCHELL, ETC £20.00 - £40.00
1151 D MOTLEY'HAWK WITH PREY AND DEER'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS61 CM X 74 CM  £150.00 - £200.00
1152 DECORATIVE GILT WALL MIRROR,WITH OVAL MIRROR, OVERALL HEIGHT 94 CMS £100.00 - £150.00
1153 HOE SARGENT'PORTRAIT OF A MASON'SIGNED AND DATED 1883UNFRAMED OIL PAINTING89 CM X 68 CM  £40.00 - £60.00
1154 ARTHUR WILLETT
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'ANUNDEL BROOKS - SUSSEX'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR28 CM X 6O CM  £50.00 - £80.00
1155 OVAL GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE CANDLE HOLDERS, OVERALL HEIGHT 95CM £80.00 - £120.00
1156 LARGE SELECTION OF PRINTS, WATER COLOURS ETC TO INCLUDE ; FRAMED WATERCOLOUR OF A COASTAL SCENE, SIGNED INDISTINCTLY, VARIOUS BLACK AND WHITE PHOTOGRAPHY, ETC.  £20.00 - £40.00
1157 FRAMED LITHOGRAPH DEPICTING A DESCRIPTION OF NEW AND OLD ABERDEEN : 76 X 61 CM  £30.00 - £50.00
1158 19TH CENTURY OVAL GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE CANDLE STICKS, GLASS SIZE 70 X 60 CM £180.00 - £220.00
1159 SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOURS ETC TO INCLUDE; BOB MONTGOMERY AND MCINTOSH PATRICK PRINTS, WATERCOLOURS OF RURAL SCENE, MONOGRAMMED E.J.W. ETC.  £20.00 - £30.00
1160 GOOD SELECTION OF VARIOUS STYLE MIRRORS AND A WALL CLOCK £20.00 - £30.00
1161 RED & GILT FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE. INNER DIMENSIONS 88 X 119 CMS AND ONE OTHER MIRROR -2- £40.00 - £60.00
1162 JOHN D MICHIE'A SUMMERS DAY'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD45 CM X 29 CM  £100.00 - £200.00
1163 EXCELLENT SELECTION OF UNFRAMED MEZZOTINTS, ENGRAVINGS ETC BY VARIOUS ARTISTS, IN 2 FOLDERS £50.00 - £80.00
1164 LARGE SILVERED FRAMED RECTANGULAR MIRROR WITH BEVELLED EDGE.  INNER DIMENSION 73 X 112 CMS  AND ONE OTHER MIRROR -2- £20.00 - £40.00
1165 FRAMED FISHING FLIES, PRESENTATION BOX OF EMPTY WHISKY BOTTLES BY TALISKER, GLEN GRANT, TAMDHU ETC  £20.00 - £30.00
1166 AMY G'AMO ETRE'COUS IN LETTY TUTT'SIGNED AND DATED 1890GILT FRAMED PASTEL PORTRAITAPPROX 55 CM X 45 CM  £30.00 - £50.00
1167 RECTANGULAR GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR WITH BEVELLED EDGE. INNER DIMENSIONS  87 CM X 119 CMS £40.00 - £60.00
1168 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE ; SUE LEVY, BOATS ON THE RIVER DELSEN, SIGNED, WATERCOLOUR, P ROBINSON - JONES, 'BRIDGE IN HADDINGTON', SIGNED, WATERCOLOUR, ETC.  LARGEST ; 40 CM X 33 CM  £20.00 - £40.00

1169 SELECTION OF WATERCOLOURS, PORTRAITS, ETC TO INCLUDE ; 3 FRAMED PORTRAITS OF MEN AND WOMEN, B SMITH, STILL LIFE OF FLOWERS, WATERCOLOUR, SIGNED, ETC.  £30.00 - £50.00
1170 LATE 19TH / EARLY 20TH CENTURY CARVED MAHOGANY FRAMED OVERMANTLE MIRROR, INNER DIMENSIONS 130CM X 111CM £80.00 - £120.00
1171 SIR GEORGE REID 'HERRING TIME'OLD LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD17.5 CM X 35 CM  £200.00 - £300.00
1172 3 GILT FRAMED OIL PAINTING, 'STILL LIFE OF FLOWERS', 'FARMLAND SCENE' AND FIGURES SAILING, ALL UNSIGNED. LARGEST : 32 CM X 42 CM  £40.00 - £60.00
1173 ARTS & CRAFT STYLE MAHOGANY FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE GILT METAL MOUNTS, SIZE OF GLASS 65 X 42 CM £70.00 - £90.00
1174 JACKSON SIMPSON'THE DINGHY'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING24 CM X 16 CM  £20.00 - £30.00
1175 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE, N PETGT, S C MONANCE, SIGNED, WATERCOLOUR, FRAMED PHOTOGRAPHS, ETC.  £20.00 - £30.00
1176 GILT FRAMED BEVELLED EDGED MIRROR, OVERALL SIZE 84 X 115 CM £50.00 - £80.00
1177 FRANK MCFADDEN, ROBBIE BURNSSIGNED, WITH PAPERWORK OF PURCHASEGILT FRAMED OIL ON CANVAS19 X 19 CM £300.00 - £400.00
1178 S TRISTAMLANDSCAPESSIGNEDPAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS71 X 69 CM £30.00 - £50.00
1179 GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR, SIZE OF GLASS 55 X 84 CM £60.00 - £80.00
1180 MCVEIGH - (ARR), PORTRAIT OF A MAN IN HIS WORKSHOPSIGNED TO BACKUNFRAMED OIL PAINTING183 X 123 CM £100.00 - £200.00
1181 ARTS & CRAFTS STYLE MIRROR, FRAMED COLOUR ENGRAVING "THE SOUTH-WEST PROSPECT OF THE CITY OF CANTERBURY", ETC.  £20.00 - £30.00
1182 RECTANGULAR GILT FRAMED MIRROR WITH DECORATIVE FRAME, GLASS SIZE 71 X 102 CM £200.00 - £300.00
1183 FRANCIS BOAG
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'NEWPAPER COLLAGE'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA22CM X 29 CM  £200.00 - £300.00
1184 HELEN TABOR'CLOWN WITH A RAVEN'SIGNEDFRAMED OIL PAINTING22CM X 18 CM  £100.00 - £200.00
1185 KIRSTIE COHEN'SEASCAPE STUDY IV'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD16CM X 26 CM  £100.00 - £150.00
1186 MARION THOMSON'PANSIES IN A JAM JAR'SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS17CM X 17 CM  £100.00 - £150.00
1187 RUTH BROWNLEE'SKY CLEARING - SANICK'SIGNEDFRAMED MIXED MEDIA ON BOARD25CM X 25 CM  £100.00 - £200.00
1188 ROBERT MC AULAY'SHUT SHOP'SIGNEDFRAMED ACRYLIC37CM X 36 CM  £200.00 - £300.00
1189 SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE ; FRAMED PHOTOS AUTOGRAPHED BY TIGER WOODS, PAUL RITCHIE, NORTH BUCHAN COAST, SIGNED IN PENCIL, PRINT, ETC.  £20.00 - £40.00
1190 HENRY G GOGLE'ERME ESTUARY'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS43 CM X 58 CM  £40.00 - £60.00
1191 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF BLARNEY CASTLE, MONOGRAMMED  INDISTINCTLY , 39 CM X 49 CM  £20.00 - £40.00
1192 LARGE G.F PRINT OF A WOMAN WITH CHILDREN, FRAMED OIL ON CANVAS OF FLOWERS SIGNED REYNOLDS, ETC  £15.00 - £25.00
1193 SELECTION OF OIL PAINTINGS, WATER COLOURS ETC TO INCLUDE; FRAMED OIL PAINTING PORTRAIT OF A GENTLEMAN SITTING, UNSIGNED, ALISON EWAN, CLUNY COTTAGE, SIGNED, WATER COLOUR, ETC  LARGEST : 58 C X 42 CM  £30.00 - £50.00
1194 LARGE SELECTION OF PRINTS, WATERCOLOURS ETC. TO INCLUDE ; NEIL J PATON, MOUNTAIN SCENES, SIGNED IN PENCIL, 2 FRAMED PRINTS, D W BROWN, FRAMED OIL PAINTING AND WATER COLOUR OF RURAL SCENES ETC. LARGEST : 44 CM X 60 CM  £20.00 - £40.00

1195 ARTS AND CRAFTS STYLE METAL FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR, 50 CM X 73 CM INSIDE FRAME. £20.00 - £30.00
1196 GILT FRAMED BEVELLED EDGE MIRROR, 90 CM X 112 CM INSIDE FRAME £40.00 - £60.00
1197 MAHOGANY FRAMED CIRCULAR MIRROR WITH GILT ADDITIONS, 51 CM DIAMETER (INSIDE FRAME)  £30.00 - £50.00
1198 FRED SLOCOMBE'FOREST PATH'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING27 CM X 18 CM  £40.00 - £60.00
1199 JAMES MCBEYSURRENDER OF JERUSALEMSIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSEFRAMED ETCHING24 X 41 CM £200.00 - £300.00
1200 2 FRAMED MIXED MEDIAL PICTURES OF ORIENTAL TEMPLE AND FISHING VILLAGE, 22 CM X 28 CM EACH  £10.00 - £20.00
1201 ORIENTAL WATER COLOUR DEPICTING 2 PEACOCKS PERCHED ON ROCKS, WITH AN EMBROIDERED BACKGROUND, 21 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1202 2 FRAMED PRINTS, ALEXANDER MILLAR; 'DOMINOES NIGHT', SINGED IN PENCIL, 51 CM X 63 CM AND DEBBIE NEILL, 'BELMONT STREET, MARKET', SIGNED IN PENCIL 43 CM X 32 CM  £20.00 - £30.00
1203 W. WILSON'SEASCAPE SCENE'SIGNED GILT FRAMED OIL ON CANVAS24 CM X 34 CM  £40.00 - £60.00
1204 HA VAN RONNY, 'HELPING MOTHER', SIGNED IN PENCIL, UNFRAMED PRINT, 77CM X 56 CM AND A FRAMED W. RUSSELL FLINT PRINT "GITANA DANCERS RESTING" LABEL TO REVERSE, 43 CM X 51 CM  £20.00 - £40.00
1205 SELECTION OF PRINTS, RELIGIOUS THEMED PICTURES, JIGSAW PRINTS, ETC. LARGEST : 90 CM X 60 CM  £15.00 - £25.00
1206 H GRANT, 'GRUINAND BAY', OIL PAINTING, SIGNED TO REVERSE, TOGETHER WITH VARIOUS OTHER PICTURES ETC.  £15.00 - £25.00
1207 LEWIS BURNETT, 'THE BUNGALOW', SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, TOGETHER WITH VARIOUS PRINTS, ETC.  £15.00 - £25.00
1208 PAULA REGO'PREGNANT ONE'SIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 116/17539 CM X 28 CM  £40.00 - £60.00
1209 4 FRAMED SUNLIGHT SOAP ADVERTISEMENTS, LARGEST : 35 CM X 23 CM  £20.00 - £40.00
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1210 LATE 18TH/EARLY 19TH CENTURY INK WASH OF A SHEPHERD RESTING WITH CATTLE  £100.00 - £150.00
1211 JAMES GILLVAY ENGRAVING "APOTHESSIS OF THE CORSICAN PHOENIX" OF NAPOLEONIC INTEREST, 37CM X 26CM £30.00 - £50.00
1212 DAVID GRAHAM (8.1926) WATERCOLOUR OF A CITY'S SKYLINE IN AUTUMN. SIGNED, 27CM X 39CM £60.00 - £80.00
1213 EUROPEAN SCHOOL. OIL ON CANVAS OF AN INTERIOR SCENE, 39CM X 29CM  £50.00 - £70.00
1214 COLIN N DILLY CARRIAGE RIDERSSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR25CM X 37CM  £60.00 - £80.00
1215 W. GRIFFITH - OIL ON CANVAS, 'LOUGH EVNE, IRELAND' SIGNED, 39CM X 50CM  £60.00 - £80.00
1216 19TH CENTURY CHINESE WATERCOLOUR OF 4 ANCIENTS IN A LANDSCAPE. EXTENSIVE CHARACTER MARKS. TOGETHER WITH ONE OTHER, 14CM X 31CM  £30.00 - £50.00
1217 PAUL HOMES (IRISH) - SIGNED WATERCOLOUR OF AN ISLAND LIGHTHOUSE, 33CM X 52CM  £60.00 - £80.00
1218 CIRCLE OF JOHN RUSKIN - UNSIGNED WATERCOLOUR OF ROCKS ON A BEACH. TOGETHER WITH A MIX OF PAINTINGS AND PRINTS 33CM X 47CM  £30.00 - £50.00
1219 4 PRINTS OF ANIMALS IN MATCHING FRAMES, 22CM X 14CM  £50.00 - £70.00
1220 'THE HAY HARVEST' - A PETER BREUGEL PRINT THAT'S BEEN SOLD THROUGH THE ZWEMMER GALLERY, LONDON. TOGETHER WITH OTHER PICTURES AND PRINTS, LARGEST 55CM X 74CM   £20.00 - £30.00
1221 MODERN BRITISH SCHOOL OF FLOWERS AND A SILVER JUG. INITIALLED BOTTOM LEFT. OIL ON BOARD, 38CM X 28CM  £80.00 - £120.00
1222 KEVIN WALSH, 'LUNES END', SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, AND 3 OTHER PRINTS.  £15.00 - £25.00
1223 LARGE SELECTION OF REPRODUCTION RAILWAY POSTERS, UNFRAMED AND FRAMED PRINTS, 'GLEN ESK GROUSE SHOOTING' PAPER ARTICLE ETC.  £20.00 - £30.00
1224 J. B. SCOTT 1925'CUMBERLAND HOUSE'SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING25 CM X 13 CM  £20.00 - £30.00
1225 PORTRAIT OF A YOUNG GIRL, GILT FRAMED OIL PAINTING OF A FARM BY A RIVER, 

UNSIGNED ETC.  £20.00 - £30.00
1226 PLAYERS ADVERTISING PICTURE, NAVAL THEMED PRINTS AND PHOTOGRAPHS AND SELECTION OF UNSIGNED WATERCOLOURS. £20.00 - £30.00
1227 FRAMED AND UNFRAMED MILITARY RELATED PHOTOGRAPHS, SOME SIGNED, HUNTING RELATED COLOUR ENGRAVINGS ETC.  £20.00 - £30.00
1228 3 FRAMED MAPS OF RUSSIA, PERSIA AND OLD ARBROATH £10.00 - £20.00
1229 4 FRAMED W RUSSELL FLINT PRINTS OF VARIOUS SCENES, UNSIGNED £20.00 - £30.00
1230 AVIATION THEMED PRINTS TO INCLUDE ; DAVID HAMILTON, BRAVEHEART FORMATION, SIGNED IN PENCIL ETC.  £20.00 - £30.00
1231 GILTWOOD PORTHOLE WALL MIRROR, FRAMED PRINT OF AN ABSTRACT STYLE FIGURE AND ONE OTHER.  £20.00 - £30.00
1232 FRAMED PENCIL DRAWING OF A MAN, SIGNED PACO GONZALEX 1999, MACANALLY, FRAMED WATERCOLOUR OF RURAL SCENE ETC.  £20.00 - £30.00
1233 SET OF 6 FRAMED ORIENTAL PRINTS DEPICTING SWORDSMEN, ETC AND CHARACTER MARKS.  48 CM X 33 CM EACH  £80.00 - £120.00
1234 JOSEPH FARQUARSON'WHEN THE WEST WITH EVENING GLOWS'FRAMED PUBLISHED PRINTUNSIGNED57 CM X 75 CM  £25.00 - £30.00
1235 H COLES'GARDEN GEISHAS'SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS81 CM X 103 CM  £40.00 - £60.00
1236 GILT FRAMED BEVEL EDGED MIRROR WITH CARVED FLORAL DECORATION, 59 CM X 87 CM INSIDE FRAME £30.00 - £50.00
1237 GILT FRAMED OVERMANTLE MIRROR WITH MIRRORED PANELS TO FRAME, 71CM X 114 CM  £60.00 - £80.00
1238 GILT FRAMED OVER MANTLE MIRROR, 58CM X 98 CM (INSIDE FRAME) £60.00 - £80.00
1239 20TH CENTURY GILT FRAMED OVAL MIRROR, HEIGHT 86CM £90.00 - £120.00
1240 FRAMED ENGRAVING 'MISS SCOTT & HER DAUGHTER HARRIET, AFTERWARDS DUCHESS OF PORTLAND, 74 X 60 CM, TOGETHER WITH A PICTURE FRAME, 107 X 77 CM (INSIDE FRAME) £10.00 - £20.00
1241 LARGE SELECTION OF FRAMED AND UNFRAMED ENGRAVINGS, L. CRAWFORD, COUNTRY LANE, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING, ETC.  £20.00 - £30.00
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1242 FRAMED WATERCOLOUR SIGNED GOLD OF HILLHEAD HOUSE, LARGE SELECTION OF PRINTS, ETC.  £20.00 - £30.00
1243 KIFFONAGA TORI, ENTERTAINMENT, C.O.A. TO REVERSE, FRAMED SCREEN PRINT, FRAMED NEEDLEWORK OF A CAT, SIGNED WITH CHARACTER MARKS, AND A FUKAGAWA TEA SET £20.00 - £40.00
1244 FRAMED POSTER, "JOAN MIRO, THE MUSEUM OF MODERN ART, NEW YORK. OCTOBER 17TH 1993 - JANUARY 11TH 1994", 116 CM X 139 CM  £20.00 - £30.00
1245 ROBERT CARGILL'ARBROATH HARBOUR'SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 CM X 46 CM  £30.00 - £50.00
1246 W. HAINING, GIRDLENESS LIGHTHOUSE, SIGNED , FRAMED OIL PAINTING, GILT FRAMED MIRROR WITH FLORAL DECORATION, ETC. LARGEST : 49 CM X 69 CMS £20.00 - £30.00
1247 JACKSON SIMPSON, 'THE CROFT AND THE BURNSIDE', 2 FRAMED ETCHINGS, BOTH SIGNED IN PENCILS, 17CM X 22 CM EACH.  £40.00 - £60.00
1248 PRESTON CRIBB, 4 FRAMED PRINTS OF SCOTTISH SCENES, TOGETHER WITH J THOMSON 1914, 2 FRAMED ETCHINGS BOTH SIGNED IN PENCIL  £20.00 - £30.00
1249 JAMES MORRISON'FIELDS AT CATTERLINE'SIGNEDFRAMED OIL ON BOARD32 CM X 120 CM  £400.00 - £600.00
1250 SHELLMEX DOUBLE SIDED GLASS PETROL PUMP GLOBE (AS FOUND DAMAGE TO SIDE), 43CM TALL  £180.00 - £220.00
1251 PASHLEY WOMEN'S STEP THROUGH BIKE £100.00 - £150.00
1252 MULTICOLOURED PERSIAN TABRIZ CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £250.00 - £300.00
1253 LATE 20TH CENTURY METAL FIGURE OF A CAT, 53CM TALL £30.00 - £50.00
1254 UNIQUE CREAM AND GOLD GROUND HAND WOVEN PERSIAN CARPET WITH ALL OVER FLORAL PATTERN 375 X 272CM £450.00 - £500.00
1255 RED AND CREAM FLORALLY DECORATED CARPET, 195 CM X 140 CM  £20.00 - £30.00
1256 20TH CENTURY GILT METAL 6 BRANCH CHANDELIER, 69CM ACROSS  £50.00 - £70.00
1257 CREAM CARPET WITH MOON AND STARS DECORATION, 170CM X 120 CM AND RED CARPET WITH FLORAL DECORATION, 131 CM X 69 CM £15.00 - £25.00

1258 EARLY 20TH CENTURY CARVED WOODEN TABLE LAMPS, BODIES PAINTED WHITE WITH GILT HIGHLIGHTS, 85 CM TALL  £70.00 - £90.00
1259 GREEN MIDDLE EASTERN CARPET DECORATED WITH FACES AND FLOWERS, 187 CM X 119 CM AND ONE OTHER, 144 CM X 91 CM  £30.00 - £50.00
1260 EARLY 20TH CENTURY ELEPHANT FOOT BIN, 37 CM TALL £100.00 - £150.00
1261 EARLY 20TH CENTURY ELEPHANT FOOT BIN, 39CM TALL £100.00 - £150.00
1262 TAXIDERMY STUDY OF A JACKSON'S HARTEBEEST ON SHIELD PLAQUE READS 'JACKSON'S HARTEBEEST BEA 1914-16, 88' 105CM LONG £100.00 - £200.00
1263 PAIR OF LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY CAST METAL PRICKET CANDLE STICKER WITH DECORATIVE PANELS AND URN FINIALS, 72 CM TALL  £200.00 - £300.00
1264 4 METAL FLOOR STANDING CANDLE STICK HOLDERS, 89CM AND 68CM TALL  £15.00 - £25.00
1265 20TH CENTURY BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMP, 59 CM TALL £50.00 - £70.00
1266 RED AND BLACK GROUND TURKMAN CARPET ALL OVER DIAMOND BAKHAR DESIGN 390 X 253CM £500.00 - £600.00
1267 LATE 19TH CENTURY BRASS AND MAHOGANY WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR AND SIDE DRAWER, 45CM ACROSS  £70.00 - £90.00
1268 BLUE AND YELLOW RUG, 144 CM  £5.00 - £10.00
1269 20TH CENTURY ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP DECORATED WITH A DRAGON, PEACOCK, FOLIAGE ETC, 56 CM TALL £50.00 - £70.00
1270 RED MULTI COLOURED SQUARE CARPET 160 CM  £5.00 - £10.00
1271 LATE 19TH CENTURY BRASS AND MAHOGANY WRITING SLOPE WITH FITTED INTERIOR, 50CM ACROSS £50.00 - £70.00
1272 THREE MIDDLE EASTERN RUGS OF DIFFERING DESIGNS, 175 X 105 CM ETC.  £30.00 - £50.00
1273 EARLY 20TH CENTURY HEAVILY CARVED WALNUT CLOCK, FRONT CARVED WITH SCROLLING FOLIAGE AND FACES, REAR ENGRAVED GF FLETCHER 1913  32.5 CM TALL  £100.00 - £150.00
1274 LARGE FLORAL DECORATED CARPET.  375 CM X 275 CMS  £30.00 - £50.00
1275 WALTONS HAND DRUM MARKED SCOTLAND TO FRONT, 45CM ACROSS  £10.00 - £20.00
1276 RED GROUND MIDDLE EASTERN CARPET WITH ALL OVER DESIGN, 278 CM X 358 CM  £50.00 - £80.00
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1277 HARRIS TWEED BAG AND A FELLINI JACKET AND WAIST COAT AND A PAIR OF TROUSERS  -2-  £15.00 - £25.00
1278 AQUASCUTUM LOND STRIPE SUIT AND A BAULMER SUIT  -2- £15.00 - £25.00
1279 JASPER CONRAN BLUE SUIT AND A DANIEL HECKTER SUIT  -2- £15.00 - £25.00
1280 PIERRE CARDIN CLASSIC COLLECTION WOOL AND CASHMERE JACKET AND A SAMUEL WINDSOR JACKET  -2-  £15.00 - £25.00
1281 CHARLTON GREY SUIT JACKET, TIES AND A REDA JACKET AND TROUSERS. £15.00 - £25.00
1282 MENS REAL LEATHER JACKET (L) AND ONE OTHER JACKET (XL) £15.00 - £25.00
1283 SELECTION OF WOOD AND OTHER CLOTHES HANGERS IN ONE BOX  £10.00 - £20.00
1284 GIBBS KILT JACKET, WAIST JACKET AND TARTAN TREWS £20.00 - £40.00
1285 LARGE SELECTION OF VARIOUS CAMERAS TO INCLUDE MINOLTA DYMAX 7XI, MITSUKI 80-ZOOMLENS, AVO METERS, PROJECTORS ETC £20.00 - £40.00
1286 SELECTION OF VARIOUS STICKS, UMBRELLAS, TRIPOD ETC  £15.00 - £25.00
1287 NOT IN COMMAND SHIP LIGHT WITH GLASS LENS £50.00 - £80.00
1288 SELECTION OF PRINTERS BLOCKS IN A TRAY £20.00 - £40.00
1289 COSTUME JEWELLERY , COINAGE, FANS ETC IN A JEWELLERY BOX  £15.00 - £25.00
1290 COPPER COAL SCUTTLE WITH SCOOP, BRASS LOG BASKET AND A JELLY PAN  -3- £20.00 - £40.00
1291 18TH CENTURY EUROPEAN SERGEANTS POLE ARM, METAL STAMPED WITH MAKERS MARK, HEAD IS 59 CM LONG, OVERALL 210 CM LONG  £120.00 - £150.00
1292 LARGE DOUBLE HANDLED WICKER BASKET 48CM TALL  £10.00 - £20.00
1293 VARIOUS FISHING RELATED ACCESSORIES TO INCLUDE FISHPOND FLY VEST, VISION CHEST PACK, KRU SPORT LIFE JACKET ETC.  £60.00 - £80.00
1294 THE ABERDEEN ELECTRICAL ENGINEERING CO LTD, WOODEN BOX (AF), CORONET MODEL B CAMERA, TRIPOD, SELECTION OF VINTAGE FISHING LURES, LINE ETC.  £20.00 - £30.00
1295 BAMBOO FISHING GAFF, 198CM LONG  £40.00 - £60.00
1296 FISHING ITEMS TO INCLUDE RODS, LURES, DEVIL 750 SPINNING REEL, PENN MASTER MARINER REEL, FLY REELS, ETC. £20.00 - £40.00
1297 SELECTION OF VARIOUS FISHERMANS 

WADERS £10.00 - £20.00
1298 PURPLE ANGLE POISE LAMP, PAIR OF BRASS CORINTHIAN COLUMN TABLE LAMPS AND ONE OTHER  -4- £20.00 - £40.00
1299 SELECTION OF FISHING RODS, GOLF CLUBS ETC.  £15.00 - £25.00
1300 20TH CENTURY 12 BRANCH METAL AND GLASS DROPLET CHANDELIER, 72 CM LONG. £150.00 - £200.00
1301 HERBERT TERRY ANGLE POISE TABLE LAMP  £30.00 - £50.00
1301 HERBERT TERRY ANGLE POISE TABLE LAMP  £30.00 - £50.00A
1302 LATE 20TH CENTURY ROOF HUNG GILT METAL AND DROPLET CHANDELIER, 69CM LONG, WIRED FOR ELECTRICITY. £100.00 - £200.00
1303 20TH CENTURY HEAVY METAL 8-BRANCH CHANDELIER WITH CLASSICAL FIGURE DECORATION, 76CM TALL £180.00 - £220.00
1304 20TH CENTURY ROOF HUNG GILT METAL AND DROPLET CHANDELIER, 58 CM LONG  £100.00 - £200.00
1305 PLAYWORN O-4-O 'ZULU' CLOCKWORK STEAM LOCOMOTIVE TOGETHER WITH TRACK, BUILDINGS ETC.  £20.00 - £40.00
1306 20TH CENTURY 3 BRANCH GLASS COVERED ROOF HUNG CHANDELIER WITH DROPLETS,  105 CM LONG  £70.00 - £90.00
1307 DEANS MARINE HMS AMETHYST MODEL BOAT KIT IN BOX £15.00 - £25.00
1308 20TH CENTURY DROPLET AND METAL FITTING AND ONE OTHER  -2- £30.00 - £50.00
1309 ENAMEL BREAD BIN, BAUSCH & LOMB 7 X 50 BINOCULARS IN CASE, MOTHER OF PEARL OPERA GLASSES, CASED DECANTERS ETC. £20.00 - £40.00
1310 PAIR OF CURLING STONES WITH METAL & WOOD HANDLES, 26CM ACROSS  £50.00 - £70.00
1311 BRASS BODIED PARAFFIN LAMP CONVERTED TO ELECTRICITY WITH A FROSTED GLASS SHADE. 51CM TALL  £10.00 - £20.00
1312 CLARK & CO. ANCHOR MILLS 2 DRAWER MAHOGANY CABINET, 54.5CM ACROSS  £20.00 - £40.00
1313 TWO PARAFFIN STYLE TABLE LAMPS CONVERTED TO ELECTRICITY -2- 39CM AND 35CM TALL  £15.00 - £25.00
1314 WATCH MAKER / REPAIRERS TOOLS TO INCLUDE A LATHE, DEPTHING TOOL, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1315 SELECTION OF TOOLS TO INCLUDE TAPS & DIES, MICROMETER, CALLIPER, FEELER GAUGES, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1316 FISCHER GERMANY BAROGRAPH, 33.5CM 
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LONG  £20.00 - £40.00
1317 METAL DINNER GONG WITH WALL MOUNT, 40CM ACROSS £20.00 - £40.00
1318 PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMP WITH DECORATIVE SHADE & 3 OTHER TABLE LAMPS £10.00 - £20.00
1319 THOMAS TAYLOR SIZE NO 2 BOWLS IN A CARRY CASE ALONG WITH A SET OF COUNTER TOP SCALES WITH LARGE PAN  -2- £20.00 - £40.00
1320 EURO TIME CARRIAGE CLOCK, 14CM TALL  £20.00 - £40.00
1321 ASLO SHOP SCALES, 74CM TALL  £20.00 - £30.00
1322 VARIOUS EPHEMERA TO INCLUDE COWLEY AUTOMATIC LEVEL, TELEPHONE, MODEL / MINIATURE BOATS, MINIATURE PIANO, PRO-STAR CALCULATOR, PSION 5 SERIES (AF), ETC £20.00 - £40.00
1323 AVERY SHOP SCALES, 75CM TALL  £20.00 - £40.00
1324 TWO MORRIS LEATHER CASES / BAGS, RUSH SET, TABLE LAMP ETC.  £20.00 - £30.00
1325 TWO SETS OF SCALES  -2- £15.00 - £25.00
1326 19TH CENTURY GILT CASKET WITH POLISHED AGATE CABOCHON'S & SILK LINED INTERIOR - 28 CM LONG  £30.00 - £50.00
1327 BERKELS MEAT SLICER, 68CM ACROSS £20.00 - £30.00
1328 MEACOFAN 1056 AC ROOM AIR CIRCULATOR, POWERDEVIL SANDER, FAIRLINE DRILL, BLACK AND DECKER MULTI TOOL ETC.  £20.00 - £40.00
1329 AVERY SHOP SCALES, 77CM TALL £20.00 - £30.00
1330 19TH CENTURY 3 PIECE MARBLE CLOCK GARNITURE WITH PAIR OF URNS, METAL MOUNTS & MERCURY PENDULUM, 49CM TALL  £150.00 - £200.00
1331 BERKELS MEAT SLICER, 90CM ACROSS £20.00 - £40.00
1331 SELECTION OF BUTCHER RELATED ITEMS £15.00 - £25.00A
1331 SELECTION OF BUTCHERS KNIVES, CLEAVERS ETC. MAKERS INCLUDE SCHILIFF, VICTORNOX ETC.  £20.00 - £40.00

B

1332 PORCELAIN TABLE LAMP WITH SHADE, 63CM TALL  £15.00 - £25.00
1333 HOBART MINCER MACHINE, 76CM ACROSS £20.00 - £40.00
1334 19TH CENTURY OAK TANTALUS WITH SILVER PLATED MOUNTS, 2 LIFT UP DOORS, OPENING TO FITTED INTERIOR ABOVE SPRING DRAWER WITH 3 SQUARE CUT GLASS DECANTERS & ETCHED GLASSES 

£100.00 - £150.00
1335 VACUUM PACKING MACHINE £20.00 - £30.00
1336 19TH CENTURY CARVED BEVELLED EDGE WOODEN FRAMED MIRROR, GLASS SIZE 74 X 96 CM £200.00 - £300.00
1337 MODEL OF A FARMERS PLOUGH, 75CM LONG  £10.00 - £20.00
1338 ARTISTS STUDIO 23 PIECE ART SET IN BOX £15.00 - £25.00
1339 FISCHER DE LUXE STAINLESS STEEL ROSTIFREI ON HARDSTONE BASE, 61CM ACROSS  £20.00 - £40.00
1340 LARGE OVAL MAHOGANY TRAY WITH CROSS BANDED DECORATION & 2 BRASS HANDLES. LENGTH 67 CMS & CIRCULAR MAHOGANY TRAY WITH 2 BRASS HANDLES £50.00 - £80.00
1341 PAIR OF BRASS LAMPS WITH CUT GLASS DROPS £60.00 - £80.00
1342 PORCELAIN TABLE LAMP WITH SHADE, 53CM TALL £10.00 - £20.00
1343 19TH CENTURY GILT FRAMED MIRROR WITH CARVED WOODEN MIRRORED TOP, OVERALL HEIGHT 124CM £250.00 - £300.00
1344 SELECTION OF VARIOUS GLASS BOTTLES TO INCLUDE DOWSON BROS GATESHEAD ON TYNE, ALEX BRYSON DUMFRIES, J W CAMERON & CO WEST HARTLEPOOL, KAY'S ATLAS BREWERY LTD MANCHESTER, ETC IN 2 BOXES £50.00 - £70.00
1345 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1346 LATE 19TH / EARLY 20TH CENTURY BRASS BOUND LEATHER CARTRIDGE CASE WITH INTERIOR LABEL FOR PETER SMALL, GUNMAKER, NEWCASTLE UPON TYNE, 40 X 26 X 15 CM £250.00 - £280.00
1347 ART DECO STYLE TABLE LAMP WITH GLASS SHADE, 66CM TALL £40.00 - £50.00
1348 BLACK SLATE MANTLE CLOCK, MAHOGANY MANTLE CLOCK, WALL CLOCK, ETC £20.00 - £40.00
1349 LATE 19TH CENTURY LACQUERED BRASS ASTRONOMICAL TELESCOPE IN WOODEN BOX £150.00 - £200.00
1350 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY STICK BAROMETER £50.00 - £70.00
1351 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 290 X 180CM £240.00 - £280.00
1352 BRASS MILITARY SINGLE DRAW TELESCOPE WITH 2" OBJECTIVE LENS, 72 CM LONG BODY, UNUSUAL MOUNTS, MARKED '*'-0-* 1942' AND BROAD ARROW MARK  £80.00 - £120.00
1353 TWO ORIENTAL FABRIC HATS WITH ALL OVER DECORATION IN A CARD BOX £20.00 - £30.00
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1354 BRASS AND COPPER FIRE EXTINGUISHER, 61CM LONG £20.00 - £40.00
1355 WHISKY BARREL ON STAND, 43CM LONG £30.00 - £50.00
1356 SELECTION OF VARIOUS TABLE LAMPS  £20.00 - £30.00
1357 BRONZE AND GREY GROUND, FULL PILE FINE WOVEN IRANIAN CARPET - 302 X 201 CM  £440.00 - £480.00
1358 PAIR OF VINTAGE FOLDING SEATS WITH LABEL 'IMPROVED GEORGE SEAT' £15.00 - £25.00
1359 MAGNIFYING TABLE LAMP WITH METAL FRAME £15.00 - £25.00
1360 GILT METAL ROOF HUNG LIGHT FITTING, 78CM TALL £140.00 - £180.00
1361 EARLY 19TH CENTURY ROAD / RAILWAY BUILDERS INCLINOMETER WITH SILVERED COMPASS DIAL IN MAHOGANY CASE WITH SIGHTED SPIRIT LEVEL AND TRIPOD ATTACHMENT   £50.00 - £80.00
1362 SELECTION OF FABRIC PANELS, RUGS ETC.  £15.00 - £25.00
1363 RED GROUND PERSIAN NAJA BAD CARPET WITH LOZENGE MEDALLION DESIGN 350 X 250CM £500.00 - £600.00
1364 ART DECO PRANCING DEER FIGURE GROUP MOUNTED ON A ONYX AND HARDSTONE BASE, 54CM LONG £20.00 - £30.00
1365 SKY WATCHER TELESCOPE (NO TRIPOD) £20.00 - £30.00
1366 LATE 19TH CENTURY BRASS DOME TOP MANTLE CLOCK WITH DECORATIVE COLUMNS ON GILT BASE  45 CM TALL  £150.00 - £200.00
1367 PAIR OF PAPUA NEW GUINEA CARVED HARDWOOD PROWS PAINTED RED. LARGEST 70 CM £15.00 - £25.00
1368 MORPHY RICHARDS SOUP MAKER, WINDOW STEAM CLEANER, MORPHY RICHARDS IRON, STEAM CLEANER ETC  £20.00 - £40.00
1369 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1370 WOODEN MODEL OF A LARGE BOAT, 103CM LONG £15.00 - £25.00
1371 F G SERVO AUTOMATIC TURNTABLE SYSTEM SL-BD22 £20.00 - £30.00
1372 DOME TOPPED TRUNK, LEATHER BOUND TRUNK & ONE OTHER  £15.00 - £25.00
1373 SCANDALLI 'SCOTT WOOD FOUR' ACCORDION (AF) £5.00 - £10.00
1374 PAIR OF TABLE LAMPS AND OTHERS  £20.00 - £40.00
1375 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUG ALL OVER FLORAL DESIGN. 170 X 117CM £120.00 - 

£150.00
1376 14 BORE FLINTLOCK TRADE MUSKET SIGNED REDFERN, WITH 88CM LONG RE BROWNED SIGHTED BARREL IN THREE STAGES, BORDER ENGRAVED STEPPED LOCK DECORATED WITH FOLIAGE IN THE TAIL, SIGNED BENEATH THE PAN, FULL STOCK WITH CARVED CHEEK PIECE  £320.00 - £350.00
1377 5-BRANCH CHANDELIER WITH FROSTED GLASS BOWL, 67CM ACROSS £60.00 - £80.00
1378 3 TURNED WOODEN TABLE LAMPS WITH SHADES £20.00 - £40.00
1379 MODEL POND YACHT WITH SAIL ON STAND, 121CM LONG £80.00 - £120.00
1380 TWO WICKER FISHING CREELS TABLE LAMPS, CANDLE STICKS, LAUNDRY BASKET ETC.  £20.00 - £40.00
1381 RICH RED GROUND PERSIAN KASHAN CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DEIGN 390 X 295CM £500.00 - £600.00
1382 20TH CENTURY FRENCH BRASS MANTLE CLOCK WITH PAINTED ENAMEL DIAL WITH BIRD DECORATION CLOCK KEYS & PENDULUM IN OFFICE  £200.00 - £300.00
1383 PAIR OF GLASS AND CHROME TABLE LAMPS WITH SHADES, 60CM TALL £20.00 - £40.00
1384 MODEL OF A YACHT ON STAND, 107 CM TALL  £20.00 - £30.00
1385 PERCUSSION SPORTING RIFLE BY DUGARD, .700 CALIBRE, 30" SIGHTED OCTAGONAL BARREL, FOLIATE ENGRAVED BREECH, ENGRAVED SIGNED BACK ACTION LOCK, HALF STOCKED WITH CHEQUERED WRIST WITH RAMROD £380.00 - £450.00
1386 ART DECO STYLE HAMCO FIRE / HEAT LAMP £20.00 - £40.00
1387 FINE WOVEN FULL PILE IRANIAN CARPET 304 X 201 CM  £420.00 - £450.00
1388 PAIR OF NEO CLASSICAL METAL WARRIOR FIGURES, 48CM TALL £80.00 - £120.00
1389 SELECTION OF TABLE LAMPS £15.00 - £25.00
1390 PAIR OF 5-BRANCH HEAVY BRASS WALL LIGHTS, 41CM LONG  £80.00 - £120.00
1391 LATE 19TH CENTURY MODEL OF HMS DIDO (1784) A ENTERPRISE CLASS 28 GUN SIXTH RATE FRIGATE, 49CM TALL  £70.00 - £90.00
1392 TABLE LAMPS, SATCHELS, FRAMED PICTURES, REPRODUCTION LONDON & NORTH WESTERN RAILWAY TAKE NOTICE SIGN ETC.  £20.00 - £40.00
1393 IVORY GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH AN ALL OVER TREE OF LIFE DESIGN. 380 X 270CM £450.00 - £500.00
1394 EARLY 20TH CENTURY COW HORN DINNER GONG WITH PLATED MOUNTS ON A WOODEN BASE £40.00 - £60.00
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1395 WASHED RED GROUND, IRANIAN NOMADIC RUNNER, UNIQUE DESIGN - 233 X 107 CM  £240.00 - £280.00
1396 CARVED WOODEN SHEPHERDS AXE, THE 94CM LONG WOODEN BODY ETCHED WITH ROSETTES WITH A METAL TIP £50.00 - £70.00
1397 CASIO SA-78 ELECTRONIC KEY BOARD, GOODMANS SPEAKER SYSTEM, PURE RADIO ETC  £15.00 - £25.00
1398 RED GROUND TURKMAN TRADITIONAL ALL OVER BAKARA DESIGN 150 X 235CM £200.00 - £250.00
1399 PAIR OF TABLE LAMPS DECORATED WITH PEACOCKS WITH SHADES, 58CM TALL £10.00 - £20.00
1400 SET OF 3  20TH CENTURY 4 BRANCH GILT METAL CHANDELIERS £20.00 - £30.00
1401 BESPOKE PERSIAN VILLAGE RUG WITH OPEN FIELD AND CENTRAL MEDALLION DEPICTING ANIMALS 250 X 113CM £180.00 - £220.00
1402 PAIR OF GILT METAL TABLE LAMPS, BRASS CORINTHIAN TABLE LAMP AND ONE OTHER WITH SHADES £20.00 - £30.00
1403 RED GROUND MULTI COLOURED RUG WITH ALL OVER DESIGN, 132 X 90 CM  £20.00 - £40.00
1404 LARGE RUST GROUND PERSIAN BEIGE CARPET WITH ALL OVER MHAI DESIGN 280 X 400CM £400.00 - £500.00
1405 SINGER NO 221K1 ELECTRIC SEWING MACHINE EH 237804 WITH ITS CASE AND ACCESSORIES £30.00 - £50.00
1406 STELLA POP UP PROJECTOR SCREEN AND PICTURE FRAMES  £10.00 - £20.00
1407 DEEP GROUND PERSIAN HAMIDUN VILLAGE RUG, CENTRAL MEDALLION DESIGN, WITH HINTS OF RED  - 329 X 140 CM  £280.00 - £350.00
1408 CHALET SUISSE BOY WOODEN BLOCK SET IN BOX £20.00 - £30.00
1409 FILTRETE ULTRA CLEAN AIR PURIFIER IN BOX £10.00 - £20.00
1410 RICH RED GROUND IRANIAN CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 287 X 400CM £500.00 - £600.00
1411 TWO MODEL POND YACHTS, ONE MARKED BOATS, SILVER AND HORN WALKING STICK AND ONE OTHER  -4- £20.00 - £40.00
1412 THREE COLOURED GLASS LEADED PANELS, ONE IN THE SHAPE OF A BUTTERFLY  -3- LARGEST IS 48CM X 42CM  £20.00 - £40.00
1413 DEEP GROUND FULL PILE PERSIAN SUROK RUNNER WITH TRADITIONAL DESIGN - 292 X 107 CM £240.00 - £280.00
1414 LG SOUND BAR AND WIRELESS SUB WOOFER £20.00 - £40.00

1415 FEMALE PORCELAIN FIGURE TABLE LAMP WITH SHADE, BUSH RADIO, CANDLEABRA ETC. £15.00 - £25.00
1416 WASHED RED GROUND PERSIAN SAROUK RUG WITH A LARGE CENTRAL MEDALLION 270 X 132CM £160.00 - £200.00
1417 EARLY 20TH CENTURY WRITING SLOPE BOX, 43CM ACROSS £15.00 - £25.00
1418 MIDDLE EASTERN BATTLE AXE OF ALL STEEL CONSTRUCTION, SPEAR TIP ON A STEEL SHAFT WITH AXE HEAD, 95.5CM LONG £200.00 - £250.00
1419 RED GROUND IRANIAN RUNNER ALL OVER PLAIN FIELD WITH SURROUNDING BORDER 450 X 85CM £300.00 - £350.00
1420 BAYARD CARRIAGE CLOCK, LEATHER CASED DECANTER SET AND A HIP FLASK  -3- £20.00 - £40.00
1421 SELECTION OF EMBROIDERY FRAMES, STANDS ETC.  £15.00 - £25.00
1422 RED AND BLUE GROUND AFGHAN  BELLUCCI NOMADIC RUG 204 X 115CM £120.00 - £150.00
1423 BRESSER BIOLUX AL MICROSCOPE WITH ACCESSORIES IN A FITTED WOODEN CASE. £20.00 - £40.00
1424 LARGE SELECTION OF VARIOUS FISHING RODS, NET ETC  £15.00 - £25.00
1425 100% WOOL PILE PAKISTAN RUG WITH JALDAR DESIGN 298 X 193CM £250.00 - £280.00
1426 MAHOGANY CIRCULAR WALL CLOCK WITH FUSEE MOVEMENT, FACE MARKED MRC CILLETT BLAND & CO, CROYDON £30.00 - £50.00
1427 SHARP STEREO CASSETTE DECK RT-10 WITH SPEAKERS, FIREBALL TURBOFAN 3000, POSTCARD ALBUM TO INCLUDE LINCOLN TYPHOID ETC, GONG, COPPER BOWL ETC.  £20.00 - £40.00
1428 DEEP GROUND PERSIAN VILLAGE RUG WITH MEDALLION DESIGN - 217 X 112 CM  £200.00 - £250.00
1429 OAK ANEROID WALL BAROMETER, 76CM LONG  £15.00 - £25.00
1430 MINOLTA 7000 CAMERA, REGULETTE CAMERA, UNIVERSAL AVOMETER, TOKYOH 12 X 50 BINOCULARS IN CASE, DELACROIX PARIS 10 X 35 BINOCULARS OLYMPUS XA2 CAMERA IN CASE ETC.  £20.00 - £40.00
1431 BURGUNDY GROUND FULL WOOL PILE RUG WITH  UNIQUE DESIGN WITH ANIMAL MOTIVES 196 X 130CM £120.00 - £150.00
1432 REPRODUCTION SCOTTISH TARGE BY HIGHLAND ARMOURERS, 45CM ACROSS £20.00 - £30.00
1433 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG WITH ALL OVER DESIGN, 173 X 103 CM  £20.00 - 
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£40.00
1434 DEEP GROUND PERSIAN MISHKIN RUNNER WITH BESPOKE MEDALLION DESIGN - 320 X 110 CM £240.00 - £280.00
1435 KILT WITH KILT JACKET, WAIST COAT AND TREWS £20.00 - £40.00
1436 MULTI COLOURED MIDDLE EASTERN RUG WITH LOZENGE DESIGN, 210 X 128 CM  £20.00 - £40.00
1437 LARGE FULL PILE IVORY GROUND CASHMERE RUNNER MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £350.00 - £380.00
1438 SAGA MINK JACKET, JAFFA FUR JACKET AND A ANDREW MARC JACKET  -3- £20.00 - £40.00
1439 KUDO HORNS ON SKULL SECTION, 105CM LONG  £20.00 - £40.00
1440 FULL WOOL PILE CREAM GROUND HAND WOVEN MOROCCAN CARPET 290 X 195CM £450.00 - £500.00
1441 ST MICHAELS ISRAEL LEATHER JACKET, DINNER SUIT, M&S JACKET ETC.  £20.00 - £40.00
1442 SHUFFLE BOARD CUES AND DISCS, 177CM LONG  £20.00 - £30.00
1443 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUNNER PERSIAN PENAL DESIGN 78 X 500CM £250.00 - £280.00
1444 BLUE GROUND MIDDLE EASTERN RUG, 115 X 90 CM  £20.00 - £40.00
1445 MILITARY CAMPAIGN EQUIPMENT TO INCLUDE TENT, FLOOR MAT, GUN SLIP, KIT BAG, ETC £15.00 - £25.00
1446 RED GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 385 X 270CM £450.00 - £500.00
1447 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG,  134 X 94 CM £30.00 - £50.00
1448 SELECTION OF PLASTIC STORAGE BOXES £10.00 - £20.00
1449 CAST METAL SIGN 'MAKERS R G GARVIE & SONS, MILL WRIGHTS & ENGINEERS, ABERDEEN' AND TWO WADSWORTH METAL SIGNS  -3- £20.00 - £40.00
1450 RED AND BLUE MIDDLE EASTERN RUG, 203 X 122 CM  £70.00 - £90.00
1451 DUNDEE ENAMEL STREET SIGN "DALLFIELD WALK" 91 X 13.5 CM  £100.00 - £150.00
1452 FLORAL & LEAF DECORATED CURTAINS WITH MATCHING PELMET, ETC. APPROX. 215CM DROP X 205CM WIDTH £20.00 - £30.00
1453 BLUE AND RED GROUND RUG WITH ALL OVER DESIGN TO INCLUDE ANIMALS, TREES ETC,  195 CM X 130 CM  £50.00 - £70.00
1454 19TH CENTURY HAT TIN BOX, 36 CM ACROSS £20.00 - £40.00

1455 PAIR OF FLORAL DECORATED CURTAINS WITH PELMET, COVER, ETC - 260CM DROP X 105CM WIDTH £20.00 - £30.00
1456 RED AND BLUE GROUND MIDDLE EASTERN RUG 190 X 130 CM  £80.00 - £120.00
1457 GOLF CLUBS IN A GOLF BAG, WILSON PROFESSIONAL WALTER HOGAN IRONS AND A SPALDING PACE SETTER PUTTER £15.00 - £25.00
1458 FLORAL DECORATED PINK CURTAINS WITH MATCHING COVERS, ETC. APPROX. 220CM DEEP X 175CM WIDTH £20.00 - £30.00
1459 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG WITH ALL OVER DESIGN, 124 X 74 CMS £80.00 - £120.00
1460 COLUMBIA NO 202 GRAMOPHONE WITH RECORDS  £15.00 - £25.00
1461 THE RIVER CLYDE BY GEORGE REID, 1887 TO 1889 PUNCH, IMPERIAL SHAKESPEARE VOL 1 AND MINIATURE SET OF SHAKESPEARE IN A RACK £20.00 - £40.00
1462 RED WOVEN PRAYER RUG, 106 X 81 CM  £30.00 - £50.00
1463 VIOLIN WITH 35.5CM LONG 2 PIECE BACK IN CASE £20.00 - £30.00
1464 CARVED WALL BAROMETER WITH THERMOMETER, 74CM LONG  £20.00 - £40.00
1465 ANTIQUE LOCK, PIECE OF RAILWAY, METAL WEIGHTS, ALEXANDER SHANKS, ARBROATH STAMP, DESK FAN ETC.  £20.00 - £40.00
1466 TABLE LAMP, ANGLEPOSE LAMP, PHILIPS PLANISHPERE, MINOLTA FS-EII CAMERA, PERFUME BOTTLE ETC   £20.00 - £30.00
1467 LATE 20TH CENTURY BRASS AND WOOD ORIENTAL FOLDING SCREEN WITH TREE AND BIRD DECORATION, 174CM LONG  £20.00 - £40.00
1468 TIFFANY STYLE LEADED GLASS TABLE LAMP, 52CM TALL £20.00 - £30.00
1469 SELECTION OF ORIENTAL CLOTHING  £20.00 - £40.00
1470 PAIR OF BRASS AND COPPER BODIED PARAFFIN WALL SCONCES, 35CM LONG  £50.00 - £70.00
1471 PHILLIPS STREAM WIRELESS MUSIC STATION AND CENTRE, WITH REMOTES ETC.  £30.00 - £50.00
1472 4 MODERN RUGS, ONE WITH SQUARE AND TRIBAL DECORATION, LARGEST : 236 CM X 170 CM  £20.00 - £40.00
1473 CARVED ORIENTAL BOX 30CM ACROSS, POLARIOD COLOR PACK II CAMERA, ETC  £20.00 - £40.00
1474 HENSLITE TIGER 2 HEAVY BOWLS IN BAG, TAYLOR LIGNOID SIZE 3 BOWLS, ALMARK STERLING SIZE 2H BOWLS AND ONE OTHER 
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SET  £30.00 - £50.00
1475 4 PLASTIC STORAGE BOXES WITH LIDS  £10.00 - £20.00
1476 RED GROUND PERSIAN TREES MULTICOLOURED CARPET WITH A MEDALLION DESIGN 230 X 315CM £300.00 - £400.00
1477 RED AND BLUE MIDDLE EASTERN RUG 153CM X 108CM  £20.00 - £30.00
1478 3 RED GROUND MIDDLE EASTERN WOVEN SACKS / BAGS, LARGEST 90CM X 29CM -3- £20.00 - £40.00
1479 BEIGE FLORAL CARPET 460 X 365CM  £10.00 - £20.00
1480 MIDDLE EASTERN CAMEL RUG 137CM X 61CM  £20.00 - £30.00
1481 MIDDLE EASTERN BAG AND TWO MIDDLE EASTERN SALT BAGS  -3- £20.00 - £40.00
1482 MULTICOLOURED PERSIAN KASHMAR CARPET WITH UNIQUE ALL OVER DESIGN 363 X 255CM  £500.00 - £600.00
1483 ORANGE AND RED MIDDLE EASTERN MAT 105CM X 51CM, ORANGE MIDDLE EASTERN BAG 81CM X 56CM AND A CAMEL BAG / RUG 140CM X 45CM -3- £30.00 - £50.00
1484 J & P COATS LIMITED SEWING COTTON TWO DRAWER UNIT, 55CM ACROSS  £40.00 - £60.00
1485 NATURAL DYED IRANIAN CARPET WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN, 370 X 280CM  £500.00 - £600.00
1486 CAST BRASS FIRE IRONS WITH STAND AND OTHERS, 78CM TALL £15.00 - £25.00
1487 3 BRANCH CHROME CHANDELIER 37.5CM TALL AND ONE OTHER -2- £10.00 - £20.00
1488 PAIR OF TABLE LAMPS WITH SHADES 92CM TALL AND TWO OTHERS ALONG WITH VARIOUS SHADES  £20.00 - £40.00
1489 19TH CENTURY WALL BAROMETER BY J STOPANI ABERDEEN, 96CM LONG   £20.00 - £40.00
1490 LARGE BLUE GROUND MIDDLE EASTERN CARPET WITH CENTRAL LOZENGE AND EXTERIOR BORDERS, 450CM X 360CM  £80.00 - £120.00
1490 WEST IRAN SAROUK CARPET, SIGNED, 357CM X 241CM  £200.00 - £300.00A
1491 PORCELAIN TABLE LAMP ON HARDWOOD STAND WITH WHITE & RED SHADE £20.00 - £30.00
1492 MIDDLE EASTERN CARPET WITH ALL OVER GEOMETRIC DESIGN.  310 X 220 CM  £60.00 - £80.00
1493 MIDDLE EASTERN STYLE CARPET WITH BLUE & ORANGE PATTERN, 338CM LONG X 245CM WIDE £20.00 - £30.00
1494 BLUE MIDDLE EASTERN CARPET WITH 

BORDER DESIGN 290 X 200 CM £50.00 - £80.00
1495 PAIR OF ORIENTAL RUGS DECORATED WITH DRAGONS  168 X 120 CM  £50.00 - £50.00
1496 FLORAL DECORATED CARPET 226 X 260 CM  £10.00 - £20.00
1497 FABRIC PANELS, LARGEST 127 X 122 CM £80.00 - £120.00
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